



МИТИНГ

День освобождения не забыть вовек

23 августа... Эта дата вызывает в сердце каждого из нас радость и горе, счастье и боль, великую гордость за свой народ, его мужество и героизм. Памяти павших и вечно молодых солдат и офицеров, освобождавших нашу землю от немецко-фашистских захватчиков, в Амвросиевке посвятили митинг.

80 лет прошло с того дня, когда наш город был освобождён от оккупации фашистов. В этот день в память о каждом из тех дней, когда враг хозяйничал на нашей земле, обо всех и каждом, кто одержал победу над врагом, к мемориалу «Вечный огонь» пришли руководители районной и городской администраций, представители общественных организаций, юнармейцы и жители города.

Собравшиеся почтили минутой молчания память всех погибших в суровые годы Великой Отечественной войны и возложили цветы.

«Миллионы солдат отдали свои жизни за нашу свободу и независимость. Важно, чтобы будущие поколения никогда не забывали об этой победе, были верны традициям, и каждый год приходили к памятникам и обелискам возлагать цветы. Очень важно ценить мир, спокойствие, возможность любить, растить детей и жить! И с благодарностью относиться к тем, кто буднично, но честно и самоотверженно выпол-



Участники митинга почтили память павших воинов

няет свой долг по защите Отечества сегодня», – сказал первый заместитель главы администрации Амвросиевского района Александр Шульга.

В свою очередь председатель районной организации ветеранов ВОВ и труда Ольга Саламатина отметила, что этот день стал великой радостью – радостью, которой могло и не быть:

«В наших сердцах светла память о тех, кто не пришёл с войны. За каждым именем, ка-

ждой фамилией в списке погибших, нанесённом на наш мемориал, – человеческая жизнь, за которой были радости и огорчения, любовь и разлука, сомнения и неудачи, трудности и победы. И мы сегодня отдаём дань памяти советским воинам, нашим погибшим землякам, тем, кто отстоял нашу свободу, дал жизнь и будущее нам и нашей Родине – России».

Эльвира САМАРСКАЯ

ВОССТАНОВЛЕНИЕ

Поддержка по всем направлениям



Современная техника поможет в работе

Регион-шеф Амурская область продолжает помогать в восстановлении Амвросиевского района.

На финальной стадии ремонт Зеленовского детского сада, который не работает с 2014 года.

По сообщению специалистов Правительства Амурской обла-

сти, работы выполнены на 95%: «Завершена установка устройств приточной и вытяжной вентиляции. Готово напольное покрытие из керамогранитной плитки. Проведены стяжка пескоцементной смеси и облицовка стен керамической плиткой. В настоящее время выполняются пусконаладочные работы».

По словам руководителя ра-

бочей группы региона-шефа в Амвросиевском районе Мухамеда Бекова, подготовка всех образовательных учреждений территории к новому учебному году – это не просто приоритетная, а стратегически ключевая задача.

Несмотря на то, что центральное внимание рабочей группы региона нацелено на подготовку образовательных объектов Амвросиевского района, не прекращается и модернизация жилищно-коммунального хозяйства. Так, при поддержке региона-шефа, в районе началось нанесение дорожной разметки и установка новых дорожных знаков.

Кроме этого, на минувшей неделе глава администрации Амвросиевского района Игорь Лызов вместе с Мухамедом Бековым передали новую компьютерную технику в Амвросиевскую центральную районную больницу и Центр первичной медико-санитарной помощи.

Главный врач ЦРБ Игорь Харченко поблагодарил представителей региона-шефа за такой подарок для медучреждения, оргтехника в котором не менялась много лет.

«Стремительными темпами проходит интеграция Республики в законодательное и информационное пространство России, в скором времени мы будем принимать участие в Федеральном проекте «Электронное здравоохранение». Проект направлен на повышение эффективности организации оказания медицинской помощи гражданам за счёт внедрения информационных технологий, мониторинга возможности записи на приём к врачу, перехода к ведению медицинской документации в электронном виде и так далее, поэтому новая техника как нельзя кстати. Спасибо большое», – отметил Игорь Владимирович.

Светлана ЗИМИНА



УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ УГЛЕДОБЫВАЮЩЕЙ ОТРАСЛИ!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём шахтёра!

Шахтёрский труд – символ отваги и стойкости, вы – гордость нашего региона. Вы – люди особой закалки.

Уверен, благодаря высокому профессионализму, выдержке и упорству, шахтёрский коллектив окончательно преодолеет все проблемы и по-прежнему будет вносить достойный вклад в развитие экономики Республики.

Особые слова благодарности в этот день – горнякам-ветеранам.

Пусть яркий свет этого праздника всегда освещает самые глубокие и тёмные шахты, жар угля согревает чувства, отбойный молоток здоровья не выходит из строя!

Здоровья, мира и благополучия всем, кто носит гордое имя шахтёр и трудится на благо родной земли!

Игорь ЛЫЗОВ, глава администрации Амвросиевского района

ДЕНЬ В КАЛЕНДАРЕ

РАВНЕНИЕ НА ФЛАГ: НА ЦЕНТРАЛЬНОЙ ПЛОЩАДИ ПОДНЯЛИ ТРИКОЛОР



Гордо реет флаг России

22 августа вся страна отметила День Государственного флага Российской Федерации. Торжественная церемония поднятия триколора стала центральным событием в городе и открыла праздничный день.

На церемонии поднятия Государственного флага присутствовали руководители администрации Амвросиевского района, города Амвросиевка, представители Амурской области и жители города.

Активисты движения «Молодая Республика» провели акцию «Российский триколор», поздравляя прохожих с праздником.

Уважаемые читатели! Не забудьте оформить подписку!

Каждая подписная кампания для нас – непростой период. Два раза в год проходим испытание на верность. Вы – на верность своей районной газете, мы – на верность своему газетному курсу. Мы продолжим рассказывать вам о новостях в законодательстве, о социальных гарантиях, о жизни района и города, о труде и быте его жителей, о ваших родных, близких, о достижениях наших детей. Спасибо, что остаётесь с нами!

подписной индекс

- стоимость подписки с учётом доставки
- на 3 месяца – 311 рублей;
- на 6 месяцев – 604 рубля.

28032

подписной индекс

- стоимость льготной подписки с учётом доставки
- на 3 месяца – 299 рублей;
- на 6 месяцев – 580 рублей.

56017

Напоминаем, что все, кто не успел или забыл оформить подписку, могут сделать это в любом почтовом отделении или у почтальона.

